Atelier régional du Cluster Francophone sur la Cont  ribution des
NAMAs a la mise en ceuvre des CPDN

Abidjan, Cote d’lvoire,

12 — 13 avril 2016
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Total Responses

Date Created: Thursday, January 14, 2016

Complete Responses: 25
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Q2: Quelles lignes directrices avez-vous utilisées ?

Answered: 39 Skipped: 1

GPG 2000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Powered by 4*» SurveyMonkey'



Q3: Realisez-vous un IGES de maniere réguliere ?

Answered: 38 Skipped: 2

Oui

o _
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Q4: Avez-vous mis en place un systeme institutionnel po ur I'élaboration de votre IGES
(définition de l'autorité responsable, du systéme de ¢ ollecte et d’archivage systématique de
données, du contrble qualité, etc.) dans une loi, una  rrété, un décret ?

Answered: 37 Skipped: 3

Oui Non Total

Définition de l'autorité responsable 83.33% 16.67%
30 6 36

Le systéme de collecte et d'archivage systématique de données 37.14% 62.86%
13 22 35

Le systeme de contrdle de qualité 41.18% 58.82%
14 20 34

Est-ce un systéme institutionnel ancré par une loi, un arrété, un décret, etc? 45.45% 54.55%
15 18 33
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Q5: Pouvez-vous indiquer quelle étape dans I'élaboration d e 'lGES pose des difficultés ou est absente de
votre systeme (mise en place d’'un cadre législatif, co llecte des données, difficultés méthodologiques
sectorielles, élaboration/mise en place d’un outil na tional, manipulation et analyse des données, archiva  ge,
coordination institutionnelle, QA/QC, rapportage, f inancement/transfert de technologie/renforcement de
capacité) ? Veuillez également indiquer si cette étape est prioritaire en termes de besoin de renforcement des

CapaCIteS . Etape Etape posant des Prioritaire  Total
) absente difficultés Respondents
Answered: 35 Skipped: 5 i .
Mise en place d'un cadre |égislatif 59.38% 15.63% 53.13%
19 5 17 32
Collecte des données 8.82% 85.29% 50.00%
3 29 17 34
Difficultés méthodologiques 25.93% 66.67% 51.85%
sectorielles 7 18 14 27
Elaboration/mise en place 52.94% 20.59% T70.59%
d'un systéme MRV intégré national 18 7 24 34
Manipulation et analyse des données 18.75% 65.63% 56.25%
6 21 18 32
Archivage 31.03% 48.28% 51.72%
9 14 15 29
Coordination institutionnelle 10.34% 44.83% 62.07%
3 13 18 29
QA/QC 30.77% 53.85% 57.69%
8 14 15 26
Rapportage 25.00% 62.50% 50.00%
6 15 12 24
Financement 17.24% 62.07% 65.52%
5 18 19 29
Transfert de technologie 33.33% 30.30% 12.73%
11 10 24 33
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Q8: Est-ce que des NAMAs font partie de votre Contr  ibution Prévue
déeterminée au niveau national (CPDN) ?

Answered: 29 Skipped: 11

Oui

Je ne sais pas
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Q9: Dans quels secteurs
avez-vous mis en place des NAMAs ?

Answered: 26  Skipped: 14

Transport

Industrie
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Q10: Quel est I'etat d'avancement de vos NAMAs en dée

Answered: 18 Skipped: 22

Energie

Transport

Foréts

Agriculture

Industrie

Bétiments

Déchéts
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Etude de
faisabilité

46.15%
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50.00%

42.86%
6
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30.00%

21.43%
3

36.36%
4

66.67%
4
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Q12: Dans quels secteurs souhaitez-vous (encore) met

NAMASs ?

Answered: 27 Skipped: 13

Energie
Transport
Foréts
Agricutture
Industrie
Bétiments

Déchéts
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Oui

95.00%
19

95.00%
19

94.74%
18

94.12%
16

18.57%
11

94.44%
17

94.74%
18

Non

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

114%

0.00%

0.00%

Je ne sais pas
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5.00%

5.26%

5.88%

14.29%
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5.26%

Total
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ANNEXE
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Q13: Avez-vous mis en place un systeme institutionne | pour la mise en
ceuvre et le suivi de vos NAMASs ?

Answered: 28 Skipped: 12

Je ne sais pas .
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Q13: Avez-vous mis en place un systeme institutionne
ceuvre et le suivi de vos NAMAs ?

Answered: 28 Skipped: 12

Answer Choices Responses
Oui 28.571%
Non 60.71%

Je ne sais pas 10.71%

Total

Powered by 4*» SurveyMonkey

| pour la mise en



Hriariveliiciivu alioici L Uuc Lleulnivivyicr/icliiviveliiclit u T Lvapavic,

suivi/MRYV) ? Veuillez également indiquer si cette éta  pe est prioritaire en
termes de besoin de renforcement des capacités.

Answered: 25 Skipped: 15

Mise en place
d'un cadre...

Coordination
institutionn...

ertise
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HiAlveliciivu alidIci L Uuc LlCulInivivyic/icinulueliictit u T Lvapauvic,
suivilMRV) ? Veuillez également indiquer si cette éta  pe est prioritaire en
termes de besoin de renforcement des capacites.

Answered: 25 Skipped: 15

Etape Etape posant des Prioritaire Total
absente difficultés Respondents
Mise en place d'un cadre 68.18% 18.18% 40.91%
législatif 15 4 9 22
Coordination institutionnelle 21.2T7% 54.55% 45.45%
5 12 10 22
Expertise 40.00% 40.00% 56.00%
10 10 14 25
Financement 56.52% 30.43% 60.87%
13 7 14 23
Transfert de technologie 47.83% 30.43% 56.52%
1 7 13 23
SuiviMRV 48.00% 32.00% 60.00%
12 8 15 25
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YL/ . AVTL “VUUD 1111D T11 piavtt Ul it slalcyic vas valvulic (vUu oSiill Inal

comme "Technology Needs Assessment (TNA)", Green Gr  owth Strategy,
...) OU est-ce en préparation dans votre pays ?

Answered: 26  Skipped: 14

Oui

En préparation
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YL/ . AVTL “VUUD 1111D5 T11 piavt Ul It slalcyic vas valvulic (vu oiill lnail
comme "Technology Needs Assessment (TNA)", Green Gr  owth Strategy,
...) OU est-ce en préparation dans votre pays ?

Answered: 26  Skipped: 14

Answer Choices Responses
Oui 23.08% 6
Non 26.92% 7
En préparation 50.00% 13
Total 2%
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Q19: La CPDN de votre pays intégre-t-elle une compo  sante adaptation ?

Answered: 26  Skipped: 14
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Q19: La CPDN de votre pays integre-t-elle une compo  sante adaptation ?

Answered: 26  Skipped: 14

Answer Choices Responses
Oui 96.15% 25
Non 3.85% 1
Total 26
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Q20: Si oui, quel est le stade de développement de  I'action en termes
d’adaptation ?

Answered: 25 Skipped: 15

Planification

Elaboration

Suivi I
0%
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Q20: Si oui, quel est le stade de développement de

d’adaptation ?

Answered: 25 Skipped: 15

Answer Choices
Planification
Elaboration
Mise en ceuvre
Suivi

Total
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Responses

44.00%

24.00%

28.00%

4.00%

I’action en termes

-J

25



Q24: La CPDN de votre pays est-elle préte a é&tre mi  se en ceuvre ?

Answered: 26  Skipped: 14

Oui

Je ne sais pas

2
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Q24: La CPDN de votre pays est-elle préte a étre mi

Answered: 26  Skipped: 14

Answer Choices
Oui
Non

Je ne sais pas

Total
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Responses

42.31%

42.31%

15.38%

se en ceuvre ?



Q27: Les actions identifiées dans la CPDN sont-elle s ‘mesurables,
rapportables, vérifiables’ ?

Answered: 24 Skipped: 16

Je ne sais pas -
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Q27: Les actions identifiees dans la CPDN sont-elle s ‘mesurables,
rapportables, vérifiables’ ?

Answered: 24 Skipped: 16

Answer Choices Responses
Oui 75.00% 18
Non 8.33% 2
Je ne sais pas 16.67% 4
Total 24
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Q28: Etes-vous en mesure d'identifier, d’analyser e  t de rapporter sur les
co-bénéfices?

Answered: 22 Skipped: 18

Co-benefices
environnemen...

Co-benefices
environnemen...

Co-bénéfices
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Q28: Etes-vous en mesure d’identifier, d’'analyser e  t de rapporter sur les
co-bénéfices?

Answered: 22 Skipped: 18

Identifier Analyser Rapporter Total

Respondents
Co-benefices environnementaux en termes 95.45% 63.64% 63.64%
d'adaptation 21 14 14 22
Co-benefices environnementaux en termes 90.91% 50.00% 54.55%
d'atténuation 20 1 12 22
Co-bénéfices en termes dimpacts socio- 90.91% 63.64% 59.09%
économiques 20 14 13 22
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\JLU. VULIT Ul UJIN bUIII}JUI LT ~L~CIIT U AQuUlLITO TICTIIITIIL vulivcciliialiu
notamment les besoins en termes de Financement/tran sfert de
technologie/renforcement de capacité ou de co-bénéf  ices ?

Answered: 23  Skipped: 17

Financement

Transfert de
technologie

Renforcement
de capacité

Co-bénéfices
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W4&I. VULIT OImUVIN LUII IIJUI LT ~L~CIlIT U aulliTo CiIcllITIIil vulivciiial il
notamment les besoins en termes de Financement/tran sfert de
technologie/renforcement de capacité ou de co-bénéf  ices ?
Answered: 23  Skipped: 17

Oui Non Total

Financement 100.00% 0.00%

23 0 23
Transfert de technologie 100.00% 0.00%

22 0 22
Renforcement de capacité 95.65% 4.35%

22 1 23
Co-bénéfices 90.00% 10.00%

18 2 20
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